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Compañeras y compañeros diputados federales, estimados 

diputados y diputadas locales, ciudadanos presidentes municipales, 

estimados funcionarios de los tres niveles de gobierno, amigos 

líderes sindicales, empresariales y sociales, señores de los medios 

de comunicación, oaxaqueñas y oaxaqueños que nos acompañan 

en esta tarde. 

 

Cuando inicie mi participación en la política, me propuse 

como objetivo primordial que nunca más un diputado federal que 

pidiera el voto y luego los abandonara a su suerte. Esa ha sido y 

seguirá siendo la premisa fundamental de mi gestión como 

diputado federal.  

 

El día de hoy, a dos años de quehacer legislativo, vengo a 

rendir ante el pueblo de oaxaca mi segundo informe de actividades 

legislativas y de gestión como lo mandata nuestra constitución. 
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Con el esfuerzo y compromiso de mis compañeros diputados 

del grupo parlamentario del pri, promovimos una serie de reformas 

estructurales de gran trascendencia en la vida política del país, 

reformas que rompieron tabúes, mitos y paradigmas,  que 

mantenían al país en un severo estancamiento económico y social, 

pero que sin embargo, eran de urgente necesidad para hacer frente 

a un mundo globalizado, en donde la eficiencia es un elemento 

indispensable para ser competitivos. 

 

Ante este gran desafío, aprobamos la reforma energética, 

sintetizada en transformar a pemex y a comisión federal de 

electricidad en empresas altamente productivas del estado, 

reforma que generará más empleos y una mejor calidad de vida 

para los mexicanos.  

 

Dentro de sus beneficios principales resaltan la reducción del 

costo de la energía eléctrica; así como la reducción del precio del 

gas. Además, se crearán cerca de 500 mil empleos en todo el país y 
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la industria petrolera volverá a ser motor del crecimiento 

económico de méxico, al detonar inversión en diferentes regiones 

de nuestro país, por ejemplo, en nuestro estado, se va a 

reconfigurar la refinería “antonio dovali jaime” en el puerto de 

salina cruz, en donde habrá una inversión superior a los 53mil 

millones de pesos.  

 

De igual forma, se construirá el ducto transoceánico del 

puerto de Coatzacoalcos al puerto de salina cruz, también, con una 

inversión millonaria sin precedentes; esto significa que con la 

reforma energética, a Oaxaca le va ir  muy bien. 

 

Y quiero recalcar, que el petróleo es y seguirá siendo 

propiedad de los mexicanos. Pemex y comisión federal de 

electricidad no se venden, se transforman. 
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Reforma en telecomunicaciones: 

 

Aprobamos la reforma en telecomunicaciones, cuyos 

primeros beneficios ya están a la vista: 

• A partir del año 2015 no se cobrarán las llamadas de larga 

distancia en nuestro país y se evitarán cargos extras y abusivos 

como los que existían.  

• Podremos cambiar de compañía de telefonía celular, de 

manera gratuita en menos de 24 horas y sin condiciones.  

• Nuestras familias tendrán acceso a internet de manera 

gratuita en todos los lugares públicos y escuelas.  

• Además, habrá más competencia en servicios de 

telecomunicaciones y radiodifusión para tener más opciones y 

mejores precios. 
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Reforma financiera: 

 

Uno de los grandes reclamos de la sociedad era que la 

mayoría de los mexicanos no fuéramos sujeto de crédito. Ante ello, 

con la reforma financiera la gran mayoría de los medianos y 

pequeños comerciantes, así como también, los campesinos y 

campesinas de nuestro país podrán tener fácil acceso a créditos sin 

poner en riesgo su patrimonio  por los altos costos que 

representaban los intereses bancarios. 

 

 

Reforma electoral: 

 

Con la reforma político electoral se dará  un paso fundamental 

hacia la equidad de género, garantizando que las mujeres ocupen el 

50 por ciento de las candidaturas a cargos de elección popular. 

Desde esta tribuna, refrendo mi compromiso y mi apoyo 

permanente a las mujeres de Oaxaca. 
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Asimismo, se aprueba la reelección legislativa consecutiva 

hasta por 12 años. Esto permitirá una mejor rendición de cuentas y 

contribuirá a profesionalizar y mejorar la labor parlamentaria y de 

gestión. 

 

Esto quiere decir, que si los senadores, diputados federales, 

diputados locales y presidentes municipales, aspiran a reelegirse, 

tendrán que trabajar con honestidad, responsabilidad y dar 

resultados, para así poder regresar y volver a pedir el voto a sus 

electores. 

 

También, hicimos una reforma constitucional, para que todos 

nuestros adultos mayores de 65 años cuenten con una pensión 

universal. 
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Aprobamos una reforma en materia de transparencia y 

rendición de cuentas, para que todos los ciudadanos sepan cómo se 

manejan los recursos públicos, a través de un órgano constitucional 

autónomo. 

 

Aprobamos una reforma a la ley general de salud, ampliando 

la cobertura,  para  que todos los ciudadanos tengan acceso a la 

salud y ninguna mujer sea discriminada, aún cuando no sea 

derechohabiente. 

 

Aprobamos una reforma en materia de Bullyng, para elevar a 

rango constitucional, el compromiso del estado, de vigilar en todo 

momento el derecho de los alumnos a estar seguros en las 

instalaciones educativas, libres de acoso y violencia escolar.  

Estas reformas, son solo un botón de muestra de todas las que 

hemos aprobado, mismas que hoy ya empiezan a rendir frutos a la 

sociedad mexicana. 
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Es importante destacar, que en todas estas grandes reformas 

se privilegió el diálogo, la concertación, el debate y consenso entre 

todas las expresiones y los grupos parlamentarios de la cámara de 

diputados. 

 

Estas reformas, son un ejemplo de la alta productividad que 

ha tenido esta histórica legislatura; por ello, expreso desde aquí, mi 

reconocimiento a mis amigas y amigos legisladores federales, 

muchos de ellos aquí presentes.  

 

También, quiero hacer un reconocimiento público  al liderazgo 

responsable y democrático del líder de mi bancada, quien me ha 

brindado la oportunidad para tener un buen desempeño en mi 

quehacer parlamentario. 
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A mi compañero y amigo, el diputado federal Manlio Fabio 

Beltrones, desde aquí mi admiración y agradecimiento. 

 

En conjunto con mis compañeros que integramos el frente 

plural de diputados federales oaxaqueños, también aquí presentes, 

logramos nuevamente un presupuesto sin precedentes en la 

historia de Oaxaca de más de 80 mil millones de pesos, 

presupuesto que sin duda ha servido para mejorar las condiciones 

de vida de los oaxaqueños. 

 

De manera personal he gestionado una serie de recursos 

extraordinarios para mejorar la infraestructura de diversos 

municipios y comunidades de nuestro estado, mismos que han sido 

aplicados en obras de: 

 

• Drenaje y alcantarillado 

• Agua potable 

•  Unidades deportivas 
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•  Casas de cultura 

•  Pavimentación de calles con concreto hidráulico 

• Electrificación 

•  Caminos y carreteras 

 

Todo esto por un monto aproximado de 160 millones de 

pesos. 

 

Quiero reconocer y agradecer de manera especial a nuestro 

presidente de la república, licenciado Enrique Peña Nieto; por el 

respaldo total que le ha brindado a nuestro estado de Oaxaca, 

mediante los diferentes programas sociales de su gobierno, en los 

cuales he podido aterrizar un sin número de beneficios a través de 

las diferentes dependencias federales, proyectos productivos y de 

beneficio social que sin duda han sido de gran apoyo y provecho 

para el pueblo de  Oaxaca.  
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En las dos casas de gestión que tenemos en el estado, la de 

Juchitán, y  la de la ciudad de Oaxaca, hemos brindado un promedio 

de 1800 atenciones mensuales en diferentes rubros.  

 

Cabe mencionar que la mayoría de estas gestiones son 

resueltas de manera positiva en un 90 por ciento; gracias a la buena 

disposición que el  gobierno del estado de Oaxaca ha tenido con 

nosotros, y que a pesar de ser de una filiación partidista distinta, 

siempre nos han abierto sus puertas. Por ello, mi agradecimiento al 

gobernador del estado Gabino Cué Monteagudo. 

 

Gracias a la generosidad de la marca de ropa furor, hemos 

otorgado de manera gratuita más de 50 mil piezas de ropa nueva a 

oaxaqueños que se encuentran viviendo en pobreza extrema y 

marginación. Mi agradecimiento a mi amigo, Adolfo Olmedo, 

propietario de esta empresa. 

 

 

 



SEGUNDO INFORME DE LABORES. 
DIPUTADO SAMUEL GURRION MATIAS. 

 

DISTRITO 7 JUCHITAN DE ZARAGOZA,  
OAXACA  DE JUAREZ.                                                   

Jornadas Ciudadanas 

 

Uno de los pilares fundamentales en mi gestión, como 

diputado federal son las jornadas ciudadanas una mano amiga para 

Oaxaca. Programa dirigido a las personas de escasos recursos, con 

mayor rezago y marginación en nuestro estado.  

 

Con este programa: 

 

• En el rubro de    medicina general hemos atendido un 

promedio de 65 mil consultas incluyendo medicamentos; 

•  En el área de odontología aproximadamente 52 mil 

atenciones 

•  En las consultas de optometría hemos otorgado 

aproximadamente 85 mil lentes graduados. 

• Asi mismo, en atención psicológica hemos brindado un 

promedio de 18 mil consultas;  
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• También, hemos realizado 65 mil cortes de cabello para un sin 

número de familias oaxaqueñas. 

• En materia de asesoría jurídica y legal, hemos otorgado un 

promedio de 15 mil atenciones. 

 

Y quiero recalcar que todos estos servicios son otorgados de 

manera gratuita. 

 

Seguiremos redoblando esfuerzos para continuar llevando 

este programa social a muchas más comunidades que lo necesitan 

en nuestro estado. 

 

Amigas y amigos,  

 

Tomé la decisión de trabajar por todo el estado de Oaxaca,  

no solamente por mi distrito. Recorrer sus comunidades, estrechar 

la mano de mis paisanos, comprobando así, cuan generosa ha sido 
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la vida conmigo, me ha permitido vivir muchas experiencias y 

conocer a tanta gente buena, trabajadora y honesta.  

 

Por eso, no puedo permanecer indiferente ante tanta pobreza 

y marginación. Me indigna ver las condiciones en las que viven la 

mayoría de los hombres y mujeres de Oaxaca.  

 

La falta de oportunidades que han tenido, para llevar un 

mejor desarrollo en sus vidas. 

 

Quiero contribuir para que no haya más pobreza en oaxaca. 

 

Por eso hoy reitero mi compromiso de seguir sirviéndoles con 

mi mano amiga. 

 

Los que hacemos política, debemos recordar siempre, que el 

verdadero quehacer de la política  es trabajar con honestidad en 

todo momento, por los que menos tienen. 
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El verdadero quehacer de la política, es velar por el prójimo y 

tenderle la mano. 

 

No se puede seguir utilizando a la política como un 

instrumento  de beneficio personal o de grupo. Tenemos que tener 

muy claro que la política debe ser un instrumento para servirle a los 

ciudadanos.  

 

Oaxaca necesita de una política seria, responsable y honesta.  

Oaxaca no puede seguir siendo sinónimo de pobreza, 

marginación y conflictos. 

Oaxaca no puede seguir siendo botín de unos cuantos.  

Oaxaca no puede esperar más. 

Oaxaca necesita de cada uno de nosotros, por eso yo, por mi 

gente seguiré dando resultados. 

 

Muchas gracias!! 


